



Вступление России во Всемирную торговую организацию: плюсы и минусы.

Автор: Мироненкова Анна ученица 11 «А»
МОУ СОШ №3



WORLD TRADE
ORGANIZATION

Всемирная торговая организация - международная организация, созданная 1 января 1995 года с целью либерализации международной торговли и регулирования торгово-политических отношений государств-членов.

Плюсы вступления России в ВТО

- Система ВТО стимулирует не только товарообмен, но и технический прогресс.
 - Со вступлением в ВТО повышается инвестиционная привлекательность страны.
 - Членство в ВТО автоматически избавит нас от американской поправки Джексона-Вэника.
 - ВТО защищает права на интеллектуальную собственность
 - Адаптация страны к нормам ВТО предполагает уступки ей со стороны международного сообщества.
-

Павел Медведев отметил, что главное преимущество- это «возможность регулярным образом защищать свои интересы» «Например, нашу сталь не допускают на американский рынок, у нас нет никакого способа с этим бороться, только заявления делать».



Павел Медведев

«Ряд отраслей российской экономики не выдержат конкуренции. Для меня очень печально, что под большим вопросом, например, стоит судьба российского авиапрома».



Иван Стариков

Минусы вступления России в ВТО

На мировом рынке Россия представлена главным образом сырьем – объем и номенклатура экспорта высокотехнологичных товаров невелики..

Защита прав на интеллектуальную собственность на практике обращена в пользу сильнейшего

Членство в ВТО негативно повлияет на внутренний рынок страны

Интересы национальной безопасности требуют снижения зависимости от импорта высокотехнологичных товаров

ВТО строит свою политику в смычке с Международным Валютным Фондом – известным лоббистом интересов США

«Необходимо отдавать себе отчет в том, что вступление в ВТО имеет для России как целый ряд плюсов, так и несколько неизбежных минусов, негативное воздействие которых и стремится минимизировать наше правительство».



Алексей
Кудрин

Условия, на которых Россия вступила в ВТО

Россия сохранит тарифные квоты на ввоз говядины, свинины и мяса птицы

Будут ограничены экспортные пошлины по более чем 700 товарным позициям.

Россия открывает иностранным компаниям доступ на внутренний рынок товаров и услуг.

Общая сумма господдержки сельского хозяйства сократится к 2018 г. до 4,4 млрд долл.

Сохранится регулирование цен на поставку энергоносителей для домашнего пользования и некоммерческих потребителей.

Иностранные страховые компании смогут открывать прямые филиалы на территории России лишь через девять лет после присоединения страны к ВТО

Российская Федерация будет проводить реформу тарифов на сахар в 2012 году, с учетом дальнейшей либерализации

Ко дню вступления освобождение от тарифов на космическое оборудование будет предоставлено странам, пользующимся режимом наибольшего благоприятствования (РНБ).

Результаты вступления России в ВТО

Из-за снижения пошлин на молочную продукцию на отечественный рынок хлынули продукты из Финляндии, Прибалтики и стран СНГ.

Импорт свинины вырос на 50% сразу после вступления в ВТО.

Российскому автопрому пока удается выжить в условиях ВТО, но лишь благодаря введению утилизационного сбора, который компенсировал отмену ввозных пошлин на иномарки.

Всего за первые 4 месяца членства России в ВТО были отменены 13 из 73 заградительных пошлин и тарифов против российских производителей



World Trade
Organization